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Transformasi Fourier

* Transformasi fourier dari fungsi f(t) dinotasikan dengan F(w)
dan didefinisikan sbg:

F(w) = ./_m f(t)e v dt

* Sedangkan invers transformasi fourier fungsi F(w)
didefinisikan sebagai:

f(t) = 2—11'; [-m F(w)e? dw

* Operasi fourier dinotasikan dengan:

Fw) = F[f(t)] and f(t)=FHF(w)]



 Contoh:
— Tentukan transformasi fourier dari fungsi etu(t).

* Penyelesian:

F(w)=/ e *u(t)e 7t dt
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Tabel Transformasi Fourier
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Sifat? Transformasi Fourier

1. Sifat Simetri
e Sifat ini menyatakan bahwa, jika

f(t) <= F(w)

* maka

F(t) &= 2rf(—w)



Contoh
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Q) F(w)

— F(t) sama dengan F(w) yang diganti w dengan t, dan f(- w) sama
dengan f(t) yang diganti t dengan -w.

T SIncC (-1-22) 27 rect (_Tw) — 2 rect (E)
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F(t) 2r f(—w)

— Karena rect x adalah fungsi genap, maka rect (-x) = rect (x)



2. Sifat Penyekala
— Jika

f(t) == F(w)

— Maka

f(at) = -}-—F (f)
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3. Sifat Time Shifting
— Jika

f(t) &= F(w)
— Maka

flt —tg) &= F(w)e vt



Contoh

— Carilah transformasi fourier dari fungsi e-/tt0l

Penyelesaian
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4. Sifat Frequency Shifting

— Jika
f(t) &= F(w)
— Maka
f(£)e?t = Fw — wy)
 Contoh

— Carilah transformasi fourier dari sinyal termodulasi f(t).cos 10t.
Dimana f(t) adalah pulsa gerbang rect (t/4) seperti yg digambarkan

dibawah ini.
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Penyelesian
— Kita ketahui bahwa:

f(t) cos wot = 3(f (t)e™°* + f(t)e™7“""]
— Berarti:
f(t) cos wot < %[F(w —wg) + Fw + wp)l
— Sehingga:
f(t) cos 10t <= 2[F(w + 10) + F(w ~ 10)]

— Karena f(t) = rect (t/4), maka F(w) = 4 sinc (2w)
— Sehingga:

F(t) cos 10t <= 2 sinc [2(w + 10)] 4 2 sinc [2(w — 10)]
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Operasi Transformasi Fourier

Operation f(t) F(w)
Addition f1{t) + falt) F1{w) + Fa(w)
Scalar multiplication kf(t) kF{w)
Time convolution f1(t) * fa(t) Fi{w)Fa(w)
Frequency convolution f1(t) fa(t) %Fl (w) * Folw)
. . _ d" f ,
Time differentiation i (jw)"F(w)
Tire . * F(w)
ime integration flz)dz —— +7F(0)8(w)
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